
VERSIÓN TAQUIGRÁFICA: 
 

-En la ciudad de Ushuaia, capital de Tierra del Fuego, Antártida e Islas del Atlántico Sur, a los once 

días del mes de diciembre de dos mil trece, en el Recinto de Sesiones “Jorge Omar Retamar” y siendo 

las 24 y 40: 

 

 APERTURA DE LA SESIÓN 

SR. PRESIDENTE (De Marco).- Siendo las veinticuatro horas, cuarenta minutos, con la 

presencia de los concejales: Cárdenas, Llanes, Vuoto, Rubinos, Guglielmi, Bocchicchio, y 

esta Presidencia, y habiendo quórum legal para sesionar, damos inicio a la Sesión 

Preparatoria prevista para el día de la fecha. 

 Por Secretaría se dará lectura al Decreto  PCD Nº 72/2013. Perdón, perdón. 

 
IZAMIENTO DEL PABELLÓN NACIONAL Y DEL PROVINCIAL 

 
SR. PRESIDENTE (De Marco).- Invito a la concejal Guglielmi a izar el Pabellón Nacional y el 

Pabellón Provincial, a los concejales y público presente a ponerse de pie. 
- Así se hace. 

- Aplausos. 

 

Decreto de Convocatoria 
SRA. PRESIDENTE (De Marco).- Ahora sí por Secretaría se dará lectura al Decreto  PCD Nº 

72/2013.  

 

SR. SECRETARIO (Arauz).- Decreto PCD Nº 72/2013. 

 

 Artículo 1º.- Convocar a Sesión Preparatoria a realizarse el próximo miércoles 11 de 

diciembre de 2013, a las dieciséis horas en el Recinto de Sesiones “Jorge Omar Retamar” a 

efectos de elegir a las autoridades del Cuerpo para el periodo legislativo 2014 a saber: 

presidente, vicepresidente primero, vicepresidente segundo, secretario, prosecretario 

Legislativo y prosecretario Administrativo, en virtud a lo expresado en el exordio. 

  

 Artículo 2º.- Comunicar a los concejales y a los responsables de las áreas Legislación 

y Administración, a efectos de coordinar las tareas para el evento mencionado. 

 
 Artículo 3º.- De forma. 

 

SR. PRESIDENTE (De Marco).- Tiene la palabra el concejal Vuoto. 

 
SR. VUOTO.- En ocasión de estar convencido de que el equipo de las autoridades del 

Concejo Deliberante han llevado -y hay sobradas muestras- una gestión impecable, con la 

inauguración del nuevo edificio, con todo lo que ha sido este año en términos legislativos, la 

propuesta concreta de este bloque político es volver a repetir los cargos tal como se se 

encuentra conformado este Cuerpo. La Presidencia, para la Presidencia obviamente el 

concejal Damián De Marco; la Vicepresidencia Primera el concejal Mario Llanes; la 



Vicepresidencia Segunda el concejal Oscar Rubinos; la Secretaría Administrativa el 

compañero Alberto Arauz; la Prosecretaría Legislativa  el compañero Darío Gómez y la 

Prosecretaría Administrativa el compañero Juan Mancini Loiacono. 

 
SR. PRESIDENTE (De Marco).- Muy bien, está a consideración de los señores concejales, 

la moción del concejal Walter Vuoto, los que estén por la afirmativa a mano alzada. 

 Tiene la palabra el concejal Cárdenas. 

 

SR. CÁRDENAS.- Si la verdad que desde mi bloque, por determinadas circunstancias que 

ya tuve la oportunidad de comentárselo en persona, señor presidente, y creo que es de 

conocimiento de todos mis pares, lamentablemente no voy a poder acompañar esta 

conformación de autoridades.  

 Así que, señor presidente, le adelanto que desde mi bloque vamos a votar por la 

negativa. 

 

SR. PRESIDENTE (De Marco).- Tiene la palabra el concejal Bocchicchio. 

 

SR. BOCCHICCHIO.- Si obviamente por las mismas razones que mencionó el concejal 

Cárdenas, y sin que esto signifique cuestiones personales, todo lo contrario, sino temas que 

tienen que ver más con los resultados que han tenido las bancas minoritarias de este 

Cuerpo, desde el PSP, es que tampoco vamos a acompañar un paquete de autoridades 

porque no lo compartimos en su totalidad. 

 

SR. PRESIDENTE (De Marco).- Tiene la palabra el concejal Rubinos. 

 

SR. RUBINOS.- Si la verdad que no he escuchado razones por las cuales no acompañar a 

las autoridades, a quienes van, están en la Secretaría y en la Prosecretaría. Entiendo que 

esas razones han sido conversadas en forma privada, pero claramente no están expuestas 

en esta sesión, pero bueno.  

 Por supuesto que nosotros vamos a acompañar desde el bloque esta decisión.  Nada 

más, señor presidente. 

 

SR. PRESIDENTE (De Marco).- Muy bien, está a consideración de los señores concejales, 

la moción del concejal Walter Vuoto. Por Secretaría se realizará votación nominal. 
- Votan por la afirmativa los concejales: Llanes, Vuoto, Rubinos, Guglielmi y De Marco. 

- Votan por la negativa los concejales: Cárdenas y Bocchicchio. 

- Votan siete señores concejales. 

SR. PRESIDENTE (De Marco).- Cinco votos por la afirmativa, dos por la negativa, prosperan 

las autoridades mencionadas por el concejal Walter Vuoto. 
 - Aplausos prolongados. 

 

SR. PRESIDENTE (De Marco).- No vamos a hacer ningún tipo de discurso, creo que está a 

las claras lo que…  



 Está apurada la concejal y todos estamos apurados. 

 Solamente agradecerle a los concejales que acompañaron esta decisión, que 

nuevamente me dan esta responsabilidad enorme, este orgullo de ser concejal de mi ciudad 

y también este orgullo de que mis pares me elijan nuevamente para presidir este Cuerpo, 

que seguramente -como lo venimos haciendo- todas las decisiones que se tomen van a ser 

en conjunto y por consenso como estamos acostumbrados. 

 Así que, muchas gracias a los concejales por el acompañamiento. 

- Aplausos. 

 

ARRÍO DEL PABELLÓN PROVINCIAL Y EL PABELLÓN NACIONAL 
SR. PRESIDENTE (De Marco).- Siendo las doce, cincuenta minutos, doy por finalizada esta 

sesión preparatoria. 

 Invito a la concejal Guglielmi a arriar el Pabellón Provincial y el Pabellón Nacional. 
- Así se hace. 

- Aplausos. 

- Es la hora 24 y 50. 


